General
Specifications

— A

EJA118E/Z
RIRZHAEFETIER
(REKIRF)

DPIlarpElgﬁ

EJAT18E/Z N R By 85 Fi 5 Jf 72 e AR 36 4 K FH A B ek
WIRALESR AR, EATNESKE. &S
R K B A5 A R R . WAL BERE S,
EJA118E/Z¥5 7 JE #% ¥ ili4 ~20mA DCHLFAE S,
AE. BonsefeEE s, BaPudnmp, xf
e HZWIEIhRE. Wik A T /N R SR 24 40
1 inch, 3/4 inchB%1/2 inch.

EJA-E &%/ 42 BRAIN. HART/HART (1~5VDC)
{RINFERL . FFILIZ 45 )2 PROFIBUS PAZS i@ MM,
FRyERC B i SIL 222 45\ .

W FRERA

HO RS I 2%, FRIB T Z RGS 01C31T02-01CN;

PROFIBUS PA# il Z [ GS 01C31T04-01CN .

0 ERFEE

& kPa inH20 mbar mmH20
A (/D1) (/D3) (/D4)
fp | 25100 | 10~400 | 25~ 1000 128805
M
" -10000 ~
6 | -100~100 | 400 ~400 |-1000 ~1000] “J0O0
- 025~5
A | 25~500 | 100~2000 | 250~5000 | 220
H
55

S -500 ~500 |-2000 ~2000|-5000 ~5000 kegflem?

O 1 BE ML
BrAEREHIFE E, & LE SRS AR B,
LR PR B RS S 1, B AARAS AB, &
EKES K,

T FFELZ s 28 FIPROFIBUS PA R P, {8
BEIEVE AR B R A0S i B FE .

MAIE—EH

EJA-E R AR E /0 N300 —EUH:

BARERNSERE
(ELAREE T om e bk L i Ja PEAN E )

b=y M

i
[ia)

X<EM|+0.2%
SERIE [ X > | £0.15+0.01 URL/&F2)%

X 20kPa(80 inH20)

URL .
(BT 1 IR) 100kPa(400 inH20)

A H
X<#HEf|+0.2%
SHERIE [ X > | £0.15+0.01 URL/&EF)%
X 100kPa(400 inH20)
URL .
(B IR 500kPa(2000 inH20)
FRREEEE
iR AR EERENE T
i SENEE
50% o Lk [F] 2% K P
50% FI T B ”;ﬁﬁ%tﬂi%

INEIRE F2IW/50°C (122°F)

JiEE & Al

EER | £(0.2+0.75X)%

R ﬂ:1.4%X A>X
+(1.4%%)% A<X

YOKOGAWA ¢

GS 01C31H01-11CN




2

EES200/6.9MPa (1000psi)
AR
MATH & &
+0.02% T
=yl
MATHE &
+0.014%URL

MRS (a5 S X A8D&))
+0.005%/V (21.6~32V DC, 350Q)

M 7 B (8] (ETE) “0”

200ms
FEESSCEEE

CGE @ AP EE R R I, FE R TR 2t
i e A B A D

SeE

R BRAE T AR R B K TAE R /1 (MWP) G
WisE, FREBIERT FIME. SR EERN
0.5MPa(73 psi).

FH P AT DI 6000 5 s ) 32 6 )

* R TAEE ST (MWP) DAZRAE V24 Tk F1 552 LAY

M

#iJk >1MPa abs : +0.5%

#i ]t <IMPa abs : +0.5%/ &= FE

KIEZH1H: 1013hPa(l atm)

e R ERET FREENSEL, WEREZ
SEAMI R AR HISER o

O INEEMAE
Eﬁﬂjuon
4~20mA HART/BRAIN (4 {5 51X 58D&J)
RN 2], 4~20mA DCHI L, AT E R
MR EF 7R . BRAINBLHART FSK WM n#k 78
4~20mAfE 5 L, HiHyEHE: 3.6mA~21.6mA.
WFFENAMUR NE43, Al i@ &AL C284C3
TR 15 5 B PR 11 o
1~5V HART (i 15S54A50)
LR Y LR 1 ~S VAR THFE R n] % B e M BT T AR .
HARTHMSINEAE1~5VAES I, fr H Y8 0.9~5.4VDC
PH fE Bt 8] & %%
TR A B JE I 18] 45, T i B4 75£.0.00~100.00
T BB P9 TR R, o B[] il 2 3

Tl 3 B 8] <0
Z£: 45ms
#E: 360ms

AE
TR R RSN, TR,
SNERIAE

FERERETE N PESHHE, 2 PE5080.01%, AIAEH]
&) LR EIT R IR ER.

NERREFLCDER, AJik)0”
SMEEF RN, o AL B R AR A
SR FEA] JE B ) R PUR 1 ~4Fh AR
WEZEE, ZEASMN, ZIEEE, WE#E.
Sl BE .

FSERE GaH{ESHKED. J&Q)
T AN R RRET A LT O (N B R RAUEED ,
AL R SHORE, W 5. ERERAL.
LRV . URV. [HJEra]. far et ot 155,

BiZ T &E
CPUWkgE, AR, FLEHHR, ZI. A
o P PR A
MPTHSZEE . # s SRR E

S5z MIH{ESKABAD . 1&Q)
A LA B 10BHE 5 Hh 28R 4~ 20mA %, T
BRI MBI
EMEHNREZEEIME
(il ESRBD. T1&Q)
AME BN 52T IR 5 P A 1 R R

SILIAME
EJA-ERFIAZE B TF A T HIbRiE:
IEC 61508:2000; Part 1~Part 7
HL S/ G AR T AH DR R T e e 45
BERFASIL2 LA TR, TURME A SIL3 LT K.
* FRPLIZ 4. PROFIBUS PAJZHARTIR BFERL 44k .

OIERIEITHRMY
NRIRE

-40~60°C(-40~ 140°F)
-30~60°C(-22~140°F)H#fLCD {7
(AR BRBEIREE A7 A TARIR VG A, L)
HIZEE
Y3
INERE
0~100% RH
T1EIE 1 (REidh)
&1
WRAERTHE, HZEE 1-1. 12, 13, 14,

GS 01C31H01-11CN




x 1. TAEKRI). SRR RS IR T
Rig AR PRI TAEEH ™
T3 A ~10~250° C* ~10~60° C o7
(@) (14 ~482° F) (14 ~140° F) 2.7 kPa abs (0.38 psi abs) :
T B -30~210° C -30~60° C B 2L A0E £ ) 0.94
(i) (22 ~410° F) (-22~140° F)
ol D —20~120° C -10~60° C 51 kPa abs (7.4 psi abs) 1.90 ~ 1.92
el Eit)) (-4 ~248° F) (14~ 140° F) B 2L € K 7)
Y -50~100° C —40~60° C 100 kPa abs(KA %) 1.09
(R E (58 ~212° F) (-40 ~ 140° F) BIVE A€ K 7 ‘
s . -10~250° C™ -10~60° C* 07
(e AT 34 ) (14~482° F) (14~140° F) 0.013kPa abs(0.0019psi abs)
B2 A IR
FEh ~10~100° C 10~ 60° C* lAZ RS .
(B L% RY) 4 (14~212° F) (14 ~ 140° F) :
o BLEL-1,1-2, 1-3, fill—4 C TARE A FEiR g .
20 BRI R TR AR AR I A BT
*3: MR EILF25°C (T7°F) I EUME
P JRAR 1 B AR 2 B A1 7 IR (HP) R 7 22/0600mmAk,  {HE00mmiX AN+ 5 AR IR R B IE . #R1E
WL BRI A4 5T ) AS [ T A2 A
AL ARG BEAE R R (HP) R U7 2/0600mmAk, R BRI IR A A
R .
SIIE  EAUARESB L P
£ AHAHIB A HAWACTA PRHER E’Fijm}%
T, \ FINBARESD HABAUIE
FHABAA ~ ERIRBD
2k — R
TAEE AR S
b
100 (14.5 SR 100 (14.5) KAE
T ) ! A A
kPa abs 51(7.4) 51 (7.4)
(psi abs) TAEE
yi kPa abs
1’ (psi abs)
10(1.4) / 10(1.4)
2.7 (0.38) 2.7 (0.38) —H
1(0.14) 1(0.14)
0.1(0.014) 0.1(0.014)

-50 0 50 100 150 200 250 300 350
B C)

B -1 ARy FR e

(BN i B e Ui 2

e

-50 0 50 100 150 200 250 300 350

HEEC ©)

12, TAEE SR F i B

(AW BRI 2 2 )

GS 01C31H01-11CN




I FRE
AR
R 1})\4&4&5?1
et N
 ir— 7T ~S>—" ]
100(14.5) KA
TAEES
kPa abs
(psi abs)
10(1.4)
2.7(0.38) [——
T
10.14) =
|
|
0.1(0.014) ==
1
0.013(0.0019) | -
0.01(0.0014) T 1T 1= T°

-50 0 50 100 150 200 250 300 350
B ©)
B 1-3. TAEyFnid AR i
(BN il R A ey 3 B kD

SRR
IRBEIR H AR D4
D e o8
L_J\_J/J\J/{\w TAEES
 ir— [~ ~S——1 ]
L~
100(14.5) - | RAE
TAEE S v
kPa abs
(psi abs) A
10(1.4) /
A
2.7(0.38) —H—1
|
1(0.14) (=
|
|
0.1(0.014) ==
1
0.013(0.0019) |
0.01(0.0014) LT "I

-50 0 50 100 150 200 250 300 350
HE ()

1-4. TAEE A0 AR
CEP N B MR

BB & T B R
it 5 RS D&))

FHJR FE S 24V DCHY,  fe K7 550Q, WA

600 —F--==m=m=mmmmm o &
Re E-105
48 00244 ~—_
3k BRAIN&HART
FL B SER PENE
250 - -mm e .
R(Q) . ;
A R |
105 166 252 42
FLYE FL FE E(V DC)
B2, HIRHES/ME R E0C R E
(5 SR I D&T)

IR EO”
4~20mA HART/BRAIN (% 1 15 51X AZD&J)
10.5~42V DC 35 74 1 g g 774
10.5~32V DC 776 5 25 (R AL/A)
10.5~30V DC A%, nfld, JE5 MM
BB i (BRAINAIHART): £/ 16.6V DC
1~5V HART (4 tH 155X 55Q)

9~28V DC 3 A4 S pe 7Y
HLUR T #E:0.96~3mA, 27mW
Ak

4~20mA HART/BRAIN (4 H 15 S X AZD&J)
TARIRES: 0~1290Q

i@ in: 250~600Q

1~5V HART (41 H {5 51X 43Q)

>IMQ (ZZfilERE, RS SR M 5 S5 A D

iéiﬂ%1q:“<>”
BRAIN
e

{EFCEVE 2545 PVC i 45 1IN, feim Al ik
2km (1.25%C B) , 1845 FE 2 K ik L 25 28 T iy

AR RS

<0.22pF

S HL K

<3.3mH

B Z A R
2.4kHzHf>10kQ

GS 01C31H01-11CN




EMCHRAE
EN61326-1 A2, 2 (LMD
EN61326-2-3
EN61326-2-5 ({X /- TFIELDBUS)

BR SR AR R B 15 2 97/23/EC
Sound Engineering Practice
B EBORIRE
EN61010-1
o LB RUREAG: BREi20000K
© TRIG: 1
) 1 B Hs330V)
* TGREER: 2
« BN/ EIMEH
O 4R
PUR B L
w2, R R

R ESCEE T AN P

JIS 10K, 20K, 40K
1/2-inch ANSI Class 150, 300, 600

v B JPI Class 150, 300,600
ERSERE ?{fng}ch DIN PN 10/16, 25/40

GB PN 10/16, 25/40, 110
HG20592 PN 10/16, 25/40, 63

JIS 10K, 20K, 40K
pinegy | ANSI Class 150, 300, 600
. -inch | ypy Class 150, 300,600
PR Ut 3/4-inch | DN PN 10/16, 25/40
l-inch | G PN 10/16, 25/40, 110
HG20592 PN 10/16, 25/40, 63

BB AR E
* 3. B

JIS/JPI/DIN/

b GB/HG ANSI

A SA [ wa[sAa [wa
MR 3 M AT sD | wp | sD | wp

i | — [ — [ e[

Pl P o

THGHER) | o | o | o | e

e : &M — . ANEH
*]: ANSI B16.5
MSIEE
Z L S RS R
2-inch& 223
BERED IR
BHER

Py A A BEER 0 #1 o 2 L RS AR ARG R

HES/HERE

316 SST

SEEMR

2 RIS RIS ARG
GERCER L = MG 1A )
L SR 2 £ B

316 SSTIHRPTFER R

IR AR M T
éj\

TR/ A

BEE=

ASTM CF-8M

1242

B7, 316L SSTHL660 SST

Sh5=

KSR Ea, REME, RiFESOME (RER
0.6GY3.1/2.0), 5{ASTM CF-8M 454X
R ER

IP66/IP67, NEMA 4X

OB HHf[E

TR, SR (RTik)
FRREANGLS hE

316 SST

PR ERS

EME

JIS SUS316

RIPE

JIS SUS304 1 PVCIR-IM &
(PVCHH i TAEMEGIERE . 100°C (212°F))
N

L1

&R 28 EEE

KRR ... BT

BEEE...... JIS SUS304

s

IEMC A ERTY . 8.8 kg(19.4 Ibs)

(1/2%<~}F ANSI Class150 2%, 5 mBYIE;

TN B SRR,

RS e ARRE A “27 IF, B IN1.5kg (3.11b) )

B e

Bi 2% Z[%GS 01B04T01-02CN
GS 01B04T02-02CN
BRAINF-#:2%: Z[%GS 01C00A11-00CN

<BE>

*  orrapEM . HARRER] AL S AL R AR o
* FieldMate: H AR BHLKR R S A HI R PR
e Teflon: ZEE IR T IR

* Hastelloy: SEE S KA 4 E bR & R AR
* HART: HARTH#{SHE 2R bR

* FOUNDATION Fieldbus: FFHLI7 s 2 52 4 2 BT 5
* PROFIBUS: Profibusiili7 i £k 54 2> T r

AGERFR T e AR A AR, NS BT
A B AR A F] R R

GS 01C31H01-11CN



6

W S MR RL
o jiff]
EJA11SEM RS A I A AR LRGP AN S 7 s ARIEBFARER 2 (1) A1 B R 25 5 43 (D) R P28 50 A (L 5
B2 RSFALS R E R A

EJA118E— [T [T [-[T T T T]-[T_TT 1T TT-[TT1T]
— 7 — g
| Tk | | nREESEHES |

GS 01C31H01-11CN




| X RAAEE S

EJAMSE-[ [ [ [ |- |-TTT1TTT TTI1-[T117
B ML 15t Bf
EJAIISE | ¢veveenriiiiaiiiaiiieiiiitnantienanenananes K%Hﬁ%%ﬁﬁﬁgﬁﬁ%
D 4~20mA DC BRAIN #¥
S P 4~20mA DC HART 5/HART 7 %
WS | F FFHl b M 26 il 2GS 01C31T02-01CN
G PROFIBUS PASZ MY 2GS 01C31T04-01CN
Qe 1~5V DC {&IE HART7#X
LT 1 2.5~100kPa(10~400inH:0)
U ) B 25~500kPa(100~2000inH20)
S B H NS
— C ot WE~C
—_— T B7
Wit SRHIR [ e sst
7 O KP2de, FoflE Tk
.................... WiRa e
BORESNTE 3 . PUR A £
.................... ASTM CF-8MAN 540"
[ D GIR2WHRLL, — /NSO E %
2 1/2 NPT RS, PANHA %DTWE%
Ao, M20WHIREEL, PN AN B 2%
= 5 GI2WHREr, WABSENF—NEE™
M IER: T e 12 NPTHIEESL, WANHA ?ﬁlﬂ’ﬂ?*/l\%:% 4
Qi M0 B, PHANES S NEE =
) N G12NIR4L, %A%1§DW~AM@HE§
Covieeeaaae 12 NPTHUIRES, PN LA —N316SST H 2%
|5 I M20PYIREL, PSS 3 — N 316SST H %
D J b AT YIN
WHEERE E.overennnn. R E R B Rk
Nowevaonnnn.
Al SECC P
B....... 304 SST “FHE4E
2-inch % %E 37 48 T, 3ms&‘$%$
N.ooo... I
e S 45 3 4 [T _TT 1T TTFCTT T WbmsEas st 23

*1: ZRIANHART 5, HART 77545045 €

*2: RiE A LAREY0, 5, 7, 9 1A,
*3: ANEMFRAEDRE, 5, 7 9
*4: HEM RN A 4304 SST.

*5: ANIE M TR HUE S RIEG6.

*6:  ANIE TR HHE S RIEE,

*7. A& FCEWIE,

GS 01C31H01-11CN




8

Il REEEEERSY (WX, EERRER)

6
EJAMSE- [T [ -1 T -AC7 T TT1-CTTT7
1
] AR Vi
EJANSE | — [T - [T eeeeeeeen-- A% B AR 45 (D)
SFSEBIEAR] AL kR, SRR
) JIS 10K
I JIS 20K
JA JIS 40K
Al ANSI class 150 P1.....JPI 150
A ANSI class 300  P2......JPI 300
i Ado ANSI class 600”7 P4......JPI 600"
EE A D DIN PN10/16
DA DIN PN25/40
G2 GB PN10/16
(€7 R GB PN25/40
15 T HG20592 PN10/16
5 N HG20592 PN25/40
IS HG20592 PN63
NN , O e 1/2-inch (15mm)
?j;ﬁg%’?ﬁn e 3/4-inch (20mm)
Er=in= L -inch (25mm)
BRI 316 SST (GEFLES)
T 1 P, i@ T ANSIVL %)
S AT ! W (U7
2 (R V)
(] [(HE]
FEE o A SA it 316L SST 316 SST (&iERies)
WA . oo M IKA4C-276' 316 SST (Fri&hL#s)
PYRIE A [0 % A0
B H P [0.......... i A0
DI ] [ABEEE)
A..... 3 Y (R —10~250°C  —10~ 60°C
R B..... 3 78 (e 3R ) —30~210°C  —30~60°C
A -D..... 2 B (R ™ —20~120°C  —10~60°C
-E..... RIRAN( 2 8 50 ~100°C  —40 ~ 60°C
L e, L2 (ki) ~10~250°C  —10~50°C
A B (k) ~10~100°C  —10 ~50°C
EYNE TR B........ b S T 5]
. Looo.... i€ 20(>2 m)
M *5 N
TAELE T 2 bt
lo..... I m® 6.0 6m
. 20, 2m T 7m
BUERKE 3oi... 3m 8 . 8 m
4...... 4m 9. ... 9m
Seiian. Sm Ao, 10 m
B A QR A AR A /0 BN AS F1/Z

*1: BILESTINIRS “HEEHm” .

#2: PR ORARRDD GRlit) B, QT S R e i B R e TR Ab B, T R AR AGK L K5

*3: A\ 202 FE BRI A M TR VR RN A B e o SRR ANIE XA B RT RE 2 S BB A R, X AR T B i O A
WA F N AT BRI TP o 5 B30 B T M A, G BRR . BRER. B, RSN & i 757K (150°C [302°F 5 LA
1) o B IREERGEM R IVEANE 2, TR O PRA A

*4:  IEIKRA 4 C-276EN10276.

*5.  EPFBMEKEMRE N (n), BAEFEME L EARL2 CE) .

*6: MM FRARED WA (W IR A 40, BANEKIE N1~5K,

*7. R ZE AR ACHDS A4 (ANST class 600) 56 P4 (JPT class 600) i, AZEPEMS INEASACHL /HP (it R 4544

o bR RIS MM R A-ENACE MRO175/1S015156. MROLO3HEFER R, VIS 1H 2 Wl s bk o

GS 01C31H01-11CN




| [REEEHEAR S (W, JEZER)

6
EJAM8E- [ [[[1- 11 J-D[J7C T T]-CICT1]
1
RS FRARAY i
EJAISE | —[IT T T - [T T eerrrrrrrrrees AR IR AR AR (D)
SEFSEBIER] Do PR, i
Tl JIS 10K
T2 JIS 20K
V2% ks T4 JIS 40K
Al ANSI class 150 P1.....JPI 150
A ANSI class 300 P2.....JPI 300
Ade ANSI class 6007 P4.....JPI 6007
sz : Bt 1/2-inch (15mm)
’(ijzi@iﬁf e 3/4-inch (20mm)
RERA Lo I-inch (25mm)
REM RS Deiiiie 316 SST (W% [ i)
ST — | W (D0 T ANSIHE %)
A A T e
A o [ R )
(] [HE]
FEWR A 53 SD i 316L SST 316 SST
WD .oooiieiannn KA 4 C-276 316 SST*
Mg [0 i R0
I ™ H l0.......... R0
[ R ] [PAEEIE
A, U2 378 Y (R ) ~10~250°C  —10 ~ 60°C
Bt 2388 75 (kR ) —30~210°C  -30~ 60°C
HA Do A R (SR 2 20~120°C  ~10 ~60°C
E.......... RIER(Z ) ~50~100°C  —40 ~ 60°C
o o i e LA (ki) ~10~250°C  —10 ~ 50°C
SAEERERRREED LA (k) ~10~100°C  —10 ~50°C
EMEERE B, b s 25 715 1 2
e T EER(>2m)
Q farany 5 —
B LB 75 % bR
| I m” 6. 6m
2. 2m T 7m
EMEKE 3., 3m 8. .. 8 m
4...... 4m Q. 9m
5., 5m A...... ... 10 m
B AR A AR A /0 B A1/Z

1. ZILELSULRS  CHEEmEE” .

#2: R PEE NTRARRYD R I, 40 75 TR P s IR e i T AR A 3, 1 4R B AR K 151KS -

*3: A\ FH P D6 005 FEAZEE o3 M TR P AN ST B et o AR ARANIE 24 M T AT S T BUB B A R, e AR T e A
AR NIRRT RETR A P o 5 B3 B i R A, Q0 RIR . BRER . BRALE SRS L il 7575 (150°C [302°F 15 bA
1) o BRI MR EVEAE S, TE BRI PR A F] .

*4: KA 4C-276EN10276.,

*5: EPFBAEKEAL AL (n), BIHEFBMELLENRG2 D) .

#6: PR A AR WD (MG IR & 4:0), BANEKE N1~5K,

*7. R LIRSS NA4 (ANST class 600) BE#EP4 (JPI class 600) IsF, 2420035 56 B AR A% A GRS /HP (il s S5 44)) o

“H FRIC RN MM R ANACE MRO175/1S015156 MRO103MEM BT, TEIE1H S 1 S irbnite .

GS 01C31H01-11CN




10

W MinEeE (BEHEED) <0

Tt H Tt B IME]
NEPSI B fg v ] ™™
i FFRitE: GB3836.1-2010, GB3836.2-2010
Ex d IIC T4 ~ T6 Gb
‘ B4 5525 1P66/1P67 NF2
H I By B FRIR B 120°C (T4), 100°C (T5), 85°C (T6)
AR IE FRIEIE . —50 ~ 75°C (T4), =50 ~ 80°C (T5), —50 ~ 75°C (T6)
18 FHARAE: GB3836.1-2010, GB3836.4-2010, GB3836.20-2010
Ex ia IIC T4 Ga NS21
IRBEIEE : —50~ 60°C
R FERE: 120°C
M 230 Ui=30 V, [i=200 mA, Pi=0.9 W, Ci=27.6 nF, Li=0 pH
FMI 4 v i)™
& HARAE: FM3600, FM3615, FM3810, ANSI/NEMA 250
Matsk: 14%, 11X, B. CFID4L, ¥p2Bpifs: WINg, 11X, BE. FAIG4,
fEkm AT, =W AZEINNEMA 4X) FF1
RS, T6, RBEEE: -40~60°C(-40~ 140°F)
FMA V0] "1™
& FARAE: FM3600, FM3610, FM3611, FM3810
Az 1%, 11X, A, B. C&D4l, 1%, 11X, E. F&GAFMIE, 11X, 12, 0X, fak
WA, AExiallC dE5: 12, 21X, A. B. C&D#, 1%, 21X, F&GH, 14, 2
X, 1ICHL, #E % NEMA4X, IRESH: T4, HERZ: -60~60°C(-75~140F) | pg;
PN
[A. B. C. D. E. FHIGA] Vmax=30V, Imax=200 mA, Pmax=1W, Ci=6nF, Li=0 uH
\ [C. D. E. FHMIG#] Vmax=30V, Imax=225mA, Pmax=1W, Ci=6nF, Li=0 Mh
/g\gfj\éﬁ A FF1IAIFST ™ FU1
(FM) FMAS 2 AR Gy R PR VF AT
W FHARAE: FM3600. FM3610. FM3611. FM3810. ANSI/NEMA250. IEC60079-27
AZzHI. I, AL, 14%, A. B. C. D. FMIG#4, FISCO 1Z%, 0X, AExiallC
B . NEMA 4X, EZE%. T4, HIEEE: —40~60°C (—40~140°F) .
PN B
[FISCO(IIC)]Ui=17.5V,li=380mA,Pi=5.32W,Ci=3.52nF,Li=0p
H[FISCO(IIB)]Ui=17.5V,li=460mA ,Pi=5.32W,
Ci=3.52nF,Li=0pH,Ui=24V,1[i=250mA ,Pi=1.2W,Ci=3.52nF,Li=0uH ESI5
EGIRIESENI, 24%, A. B. CHIDZL, NIFW, FNICO
KA1, 21X, IIC4, NIFW, ENICO
A, 22, FAIGHL
Hh5t: “NEMATYPE4X”, MESES: T4, HEGRE: —40~60°C (—40~140°F) FE5H R
W ZH: Vmax.=32V, Ci=1.76nF, Li=OpH
ATEXFEBEVFRT ™™ E P45 : KEMA 07ATEX0109 X
& FRUE: EN 60079-0:2009, EN 60079-1:2007, EN 60079-31:2009
112G, 2D Ex d IIC T6...T4 Gb, Ex tb IIIC T85°C Db IP6X
Bidrasd: 1P66/1P67
R BRI (Tamb) :
T4: -50~75°C(-58~167°F), T5: -50~80°C(-58~176°F), T6: -50~75°C(-58~167°F)| KF22
e R R B (B AL (Tp): T4: 120°C(248°F), T5: 100°C(212°F), T6: 85°C(185°F)
KRR (P22 ). T85°C(Tamb: -30~75°C, Tp: 85°C)™
WA | ATEXAZVFA ™™ Ffi4 %, DEKRA 11ATEX0228 X
(ATEX) W FHARAE: EN 60079-0:2009, EN 60079-11:2007, EN 60079:2012, EN 60079-26:2007
EN 61241-11:2006
II 1G, 2D ExialIC T4 Ga, Ex ia IIIC T85°C T100°C T120°C Db
Bi§4548: TP66/IP6T
R RYIAEE IR FE (Tamb): —50 ~ 60°C (=58 ~ 140°F) KS21
B AGE FRIR - (Tp)(EPL Ga):120°C
H 25 Ui=30 V, [i=200 mA, Pi=0.9 W, Ci=27.6 nF, Li=0pH
53R Z ( EPL Db): —30 ~ 60°C
K FMEIRE ( EPLDb) : T85°C (Tp: 80°C), T100°C (Tp: 100°C), T120°C (Tp: 120°C)

GS 01C31H01-11CN




11

i H 1t B A5
HEKF22. KS21 M4 2 BYEX ic *1™
KZRIEX ic
& FHARAE: EN 60079-0:2009, EN 60079-0:2012, EN 60079-11:2012
113G Ex ic IIC T4 Ge, FFEIEJE: -30~60°C(-22~140°F)> KU22
Ui=30V, Ci=27.6 nF, Li=0 uH
ATEXASZ2 7] Ex ia*1*3
WFP4% 5 : KEMA 04ATEX1116 X
& FAARAE: EN60079-0:2009, EN60079-26:2007, EN60079-11:2007, EN60079-11:2012,
EN60079-27:2008, EN61241-11:2006
RRSE U 111G, 2D Ex ia IIC/IIB T4 Ga Ex ia IIC T85°C T100°C T120°C Db
" A%EX) Efﬁ{ﬂ%EEPL Ga: —40~60°C™ 85 FEPL Db: —30~60°C
BOEFEIEE (Tp) = 120°C
BRI ZEPL Db.T85°C (Tp: 80°C) , T100°C (Tp: 100°C) , T120°C (Tp: 120°C) | KS26
R E: 0~100% (LA ED
Bi54:: TP66/1P67
A4
H[FISCO(IIB)]Ui=17.5V,li=460mA,Pi=5.32W,Ci=3.52nF,Li=0pH
Ui=24V,1i=250mA,Pi=1.2W,Ci=3.52nF,Li=0pH
Ci=3.52nF,Li=0pHUi=24V,1i=250mA,Pi=1.2W,Ci=3.52nF,Li=0pH
ATEX A% Ex ic*1"3
EFHFRAE: EN 60079-0:2009, EN60079-0:2012, EN 60079-11:2012 KNZ6
11 3G Ex ic IIC T4 Ge, MEEE: -30 ~ 60°C (-22 ~ 140°F) ™
Ui=32 V, Ci=3.52 nF, Li=0 Uh
CSA A4ZHFA JEH45: 1689689
& bR7E: C22.2 No.0, No.0.4, No.25, No.94, No.157, No.213,
No0.61010-1, No0.61010-2-030
CAN/CSA E60079-0, E60079-11, E60079-15, IEC 60529
ARLZHH, 14, A B. C&D4L, 112, 14¢, E. FAIG4], 1IZ%; ExiallC T4
REEIR . —40~60°C (—40~140°F) 2 Bi4P254%. 1P66/IP67
A4 CSI5
Ui(Vmax)=24Vdc, li(Imax)=250mA, Pi(Pmax)=1.2W, Ci=3.52nF, Li=0uHZ},
Ui(Vmax)=17.5Vdc,li(Imax)=380mA,Pi(Pmax)=5.32W,Ci=3.52nF,Li=0uH
AEGIRPER I, 2%%, A. B. C&DH, 1125, 24%, FFMGH, 1125, ExnLIIC T4
ISR E: —40~60°C(—40~140°F)? [if"24% . IP66/IP67
S YESH. Ui=32Vdc,Ci=3.52nF,Li=0uH
B CSAXUE EHAIE, 54 ANSI/ISA 12.27.01 11 E R
o CSARgREVFAT ™ WEPgw5: 2014354
MR @ ffbRdE: €222 No.0, No.04, No.0S, No25. No30,
RS No0.94, No0.60079-0, No0.60079-1, No0.61010-1, No.61010-2-030
(CSA) Wi 1%, B. CAIDZL.
MrbgiE: 1/02%, E. FAIGA.
VISR 2K, “ANEREE FE: NEMA4X, REEH: T6..T4
Ex dIIC T6..T4 [i#"%%%: IP66/IP67 CF1
BRI : T4: 120°C(248°F); TS5: 100°C(212°F); T6: 85°C(185°F)
RBEIRE: T4: -50~75°C(-58~167°F), T5: -50~80°C(-58~176°F),
T6: -50~75°C(-58~167°F)™
R EHAE
B CSAXUEENE, 54 ANSI/ISA 12.27.01 ) E 5k
CSAARZVFR] "1™ EPgmS: 1606623
[FFCSA C22.2]
& HARAE: C22.2No0.0, No.04, No.25, No.94, No.157,
No.213, No0.61010-1, No0.60079-0, No.61010-2-030
A 1%, 11X, A B. C&D4, 1%, 1IX, E. F&G4l, MI%%, 11X CS1

Sk 14%, 21X, A. B. C&DZ, 1%, 2[X, F&G4H, Mm%, 11X
5. NEMA4X, (R T4 HEIEIE: -50~60°C(-58~140°F)
HASH: [A%] Vmax=30V, Imax=200 mA, Pmax=0.9 W, Ci=10nF, Li=0 pH

GS 01C31H01-11CN



12

i H ! (%]

[4E 55 #R] Vmax=30 V, Ci=10 nF, Li=0 pH

[FH-FCSA E60079]

i FHARAE: CAN/CSA E60079-11, CAN/CSA E60079-15, TEC 60529:2001
JIEDN ExialIC T4, ExnLIIC T4 [iy"Z4%. 1P66/IP67

PR | FREEIRE: -50~60°C(-58~140°F) , A FRIREE: 120°C(248°F) CS1
(CSA) S 24 [Exia] Ui=30V, 1i=200mA, Pi=0.9W, Ci=10nF, Li=0pH
[Ex nL] Ui=30V, Ci=10nF, Li=OpH

REFEEEEHAE

T CSAXUEEHAIE, 54 ANSI/ISA 12.27.01 2R

A& CELAICST ™ CUl

IECEx[@ @ vrn] ™ iEF%5: IECEx CSA 07.0008
& HFRUE: TEC 60079-0:2004, IEC60079-1:2003
M. 11X, ExdIIC T6..T4 [i$ 262 1P66/IP67
BRI PRI EE: T4: 120°C(248°F); T5: 100°C(212°F): T6: 85°C(185°F) SF2
RIS . T4: -50~75°C(-58~167°F), T5: -50~80°C(-58~176°F),
T6: -50~75°C(-58~167°F)

IECEXZAS & ¥ n] ™3
ExiaA%Z  iFF45: IECEx DEK 12.0016X
& FRAE: TEC 60079-0:2011, IEC 60079-11:2011, IEC 60079-26: 2006

Ex ia IIC/IIB T4 Ga

IR E : —40 ~ 60°C(—40 ~ 140°F), Fie K AR EE : 120°C(248°F)

AL

[Entity] Ui =24 V, li= 250 mA, Pi=1.2 W, Ci=3.52 nF, Li= 0 uH

[FISCO IIC] Ui = 17.5 V, Ii = 380 mA, Pi=5.32 W, Ci=3.52 nF, Li = 0 uH S$S26

[FISCO 1IB] Ui = 17.5 V, i = 460 mA, Pi = 5.32 W, Ci=3.52 nF, Li= 0 uH
Ex icAk%  iFF4m5: IECEx DEK 13.0064X

& FHARAE: TEC 60079-0:2011, IEC 60079-11:2011

ExiclIC T4 Ge #4524 1P66

IECEx MBI =30 ~ 60°C(=22 ~ 140°F) 2, ki KId Pl FE: 120°C(248°F)
Scheme A Z$: Ui=32V,Ci=3.52nF, Li=0 uH

IECEx A%% J¢ f g vpm) ™™
ARaz: Bxia UET%*5: IECEx DEK 11.0081X
i FHARAE: TIEC 60079-0:2011, IEC 60079-11:2011, IEC 60079-26:2006
Ex ia IIC T4 Ga
FRIEIE - —50~60 °C(—58~140 °F), fix KL FLIRE: 120 °C(248 °F)
B/ 240 Ui=30 V, 1i=200 mA, Pi=0.9 W, Ci=27.6 nF, Li=0 uH
Az Exic 1EP%5: IECEx DEK 13.0061X
& F bR E: TEC 60079-0:2011, IEC 60079-11:2011
Ex ic IIC T4 Ge [i37'4#%4: IP66 SU21
R E : —30~60°C(—22~ 140°F) 2, ft KRR : 120°C(248°F)
#1240 Ui=30V,Ci=27.6 nF, Li=0 pH
(Y3 WF 45 IECEx CSA 07.0008
1 I FRiE: TEC 60079-0:2011, IEC60079-1:2007-4
Fakk: 11X, Ex d IIC T6...T4 Gb Bi#"%54%: IP66/IP67
B KA AR - T4;120°C(248°F), T5;100°C(212°F), T6; 85°C(185°F)
FREEIRJE : T4:-50~75°C(—58~167°F) , T5:—50~80°C(—58~ 176°F),
T6:~50~75°C(~58~167°F)

EEMPAUE™  IE P45 14-YO1127376-PDA WCA
R | IREAREAGE ™ E P45 A-13669 WCD
5 IRMFZONE ™ IE13%% 5 : 10/10003(E1) WCL
i o BeLk 1 12NPT 14 | G71
EE PEHRYIME: 08.5+0.5 20 | Gsl

*1: OE B AERARD2, 40 7. 9. CRID.

#2: FREIEITARAY/HERS , FRESIRE RIRN-15°C (5°F) .
*3: {3 i S S AR EEERIG

#4: {E FH i H S S AREIDFN

*5: i T EMBE R (FE ) o

*6: ANIE I & B A2 T0MPa (EJA5 ILT0E/HG) -

GS 01C31H01-11CN




13

W M N A&
T H Ui B ARG
5 FERPEARAD: N1.SHE A Pl
R B | SREERAEAIY: 7.5BG4/1.5 40 P2
5 A
s | PR SRR p7
TR A Uity o AR ot 5, 5% ZE/KFR1R7.5 R4/14 PR
WEALT | BiRE" X2
316 SST &1 | 316 SSTiHZMEET Fl[# & 84T HC
FAZROMIE | TBORER AN TE LT G OBY R, FAETIRE FRR: -15°C (5°F) HE
N ARk R R 10.5~32V DC(A % %110.5~30V DC)
B A RVFHL: B RK6000A(1X40 us), fEFR1000A(1X40 1s) 100¢KX A
& AR#E: TEC 61000-4-4, TEC 61000-4-5
Eglup s B e 1 b 2 K1
AAY
gfﬁﬁ@ Wi HR e, R s
PAZ IE(Lhpsi A 5407 Dl
I B barfZ 1E(Lhbar Jy 147) (& DL BRI Y %) D3
M IE(Phkgt/em? A A7) D4
PRI PSR IE™ | AR TG 80°C FH8 & 35 N 1) I o P A U i R
EEEEX”%*F M9 | s s sgagm it 100°C, s A& L FIPVCIY v
A 4 R A HY . CPUC R R R A2 e i (1 B IR 2
4-20mA : -5%, <3.2mA DC Cl
1~5VIKRINHE : -5%, <0.8V DC
%TJIIIHIZE%IJ;FD <. ik A = & A W A
e 4 ?ﬁlﬁ%?&éﬁiﬁuﬂj: CPU S e AN A4 5 [ B 4 RS o
A NAMUR NE43F#it | N-5% » < 3.2mA DC
55 IR :3.8mA~20.5mA™ | Wb i . CPUB R AR e i fr i IR 25 c3
N110% , > 21.6mA DC
HELTE A RS CEENBEMD , B kA iBiE Al
pSSEX A 316 SSTAEHANAL 5 i e AR I% % N4
HART @ i1 $ i i & WA . #RTE. FE | CA
EE—— BRAIN G T 454 i AR e CB
FFIL S 2 i B T TR E cC
PFOFIBUS PAIT %0 it & AR CD
. VR, B M2A
TR, T, B, VSA
‘ T MEARFERE, 7552 b AR S L
MIIER [k, m, e, i M2D
e g | 1520, R, EARAT, JEAK, MREE LR,
HEBR| S t  mbe R M8D
[ 22 B0 A% ] [ 7]
JIS 10K 2 MPa (290 psi) T51
/R E JIS 20K 5 MPa (720 psi) HAN)® T54
T 28 JIS 40K 10 MPa (1450 psi) VR ] 140 T57
ANSI/JPI Class 150 3 MPa (430 psi) T52
ANSI/JPI Class 300 8 MPa (1160 psi) T56
ANSI/JPI Class 600 16 MPa (2300 psi) T58

GS 01C31H01-11CN



14

i H 1t B R0
2K 119 mm (b 34 mm); ik FRE TS K IAKSE, 2K: 130 mm
= ’ U2
KRS MR 316 SST
i ESE R | & T ANSIIPI class 600 [ i FE 25 67022 HP
BT FF-8838117 M2k F#: Class 1 EE
*] A& T IO 7D 213
*2 R T AR T,
*3 31653161 SST. {i&EH TR Es 77T 1AI3.
*4 HNEARR MNP (RO TAERE /1) S S AR ARAGD 1. D3MIDAKA[F .
*5 FRu R TR AR Bl R 900 O, M AR
*6  EH T M HACRIDAN T, BRI O S B B R
*7 HESE CTRERT .
*§ [k IR FLAIMPa, D1, D3FIDARR AR,
*Q AR A AR GRIRAGKL, K5) .
10 CYIEFRE S HURSACIT A4 (ANST class 600) 85 P4 (JPT class 600) B, A4k 3B INACRD /HP (i IR 4544) -
=11 ANE A TS SRR,

GS 01C31H01-11CN




15

mMERST

o TIXBRARERS

Hfi7: mm(inch)

REERTYE
Mgé%}a;%% 137(5.39) w
T A 110(4.33)
s 89(3.50) < - pr—
54 BT LLES ©0.47)] [{1.54)
(2.13) e
6 N 4 ~
0T i g JIET L ol
t7e g i 5N e
© ° i >
S BEARTLS 1O R BT ol ) swr g
§ (O_ O ©
(\j = = T [ E— —
5 o leilletr oy R hT==U1 M
[32] [ee)
< - 83(3.27 ( \
S | 83(3.27),| (
|7 r :
y_ t VAIPN Al J
5 7o T oA
S| @ !\\_/ | N
= N S NS S A
(4hM%60.5mm)
o ELkinFE e 4 ~20mA%i . FFFIPROFIBUS PAIN 1% 2 4@ il

L in T

DO suumsa T
O shimsrnit (i) BT
=4 BT

SUPPLY

+
+

CHECK

1 EE RSN R BRI AI<10Q .
*2: A& T FPAIPROFIBUS PAJE ML .

o | ~5 ViR IRT
suppLy * | D7 i ¥

! %] 1 ~5V DC HART 454k i 7
= T

VOUT

2RI U LR . PUZR I, PN RIS S 2Rl
SUPPLY %3,

GS 01C31H01-11CN




16

< FREREZERSY >
o TR AR EIEE

HAKHESIRET: /U2
H/ AR ZE

acC

He/HEZE

R

A7 mm(inch)

pIER v

oo
m*3
' SR I
2106
(4.17) '
N BME K

LR 1/2 inch(15mm)
- . L
ey @D @cs g T f m n S %)
JIS 10K 95(3.74) | 70(2.76) | 51(2.01) |52(2.05)| 1(0.04) | 72(2.83) | 4 |M12X1.75| 43(1.69)
JIS 20K 95(3.74) | 70(2.76) | 51(2.01) |52(2.05)| 1(0.04) | 72(2.83) | 4 |M12X1.75| 43(1.69)
JIS 40K 115(4.53) | 80(3.15) | 55(2.17) |52(2.05)| 1(0.04) [79.5(3.13)| 4 |[M16X2.0 | 57(2.24)
ANSI class 150 88.9(3.50) | 60.5(2.38) | 35.1(1.38) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 |1/2-13UNC| 44(1.73)
ANSI class 300 95.3(3.75) | 66.5(2.62) | 35.1(1.38) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 |1/2-13UNC| 44(1.73)
ANSI class 600 95.3(3.75) | 66.5(2.62) | 35.1(1.38) | 62(2.44) | 6.4(0.25) | 72(2.83) | 4 |1/2-13UNC| 59(2.32)
JPI class 150 89(3.50) | 60.5(2.38)]35.1(1.38) | 52(2.05) [ 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 [1/2-13UNC [ 44(1.73)
JPI class 300 95(3.74) |66.5(2.62)|35.1(1.38) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 [1/2-13UNC | 44(1.73)
JPI class 600 95(3.74) | 66.5(2.62)|35.1(1.38) | 62(2.44) | 6.4(0.25) | 72(2.83) | 4 [1/2-13UNC | 59(2.32)
DIN PN 10/16 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) |52(2.05) | 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 43
DIN PN 25/40 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) [52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 43
GB PN 10/16 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) |52(2.05) | 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 43
GB PN 25/40 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) [52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 43
HG20592 PN 10/16 | 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) |52(2.05) | 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 43
HG20592 PN 25/40 | 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) |52(2.05) | 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 43
HG20592 PN 63 | 105(4.13) | 75(2.95) | 46(1.81) |52(2.05) | 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 43

GS 01C31H01-11CN




17

SIFREER): 3/4 inch(20mm)

s . L
BRI @D @c’s g T f m n s %)
JIS 10K 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.20) |52(2.05)| 1(0.04) | 72(2.83) | 4 |M12%x1.75] 43(1.69)
JIS 20K 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.20) |52(2.05)| 1(0.04) | 72(2.83) | 4 |M12%x1.75] 43(1.69)
JIS 40K 120(4.72) | 85(3.35) | 60(2.36) |52(2.05)| 1(0.04) | 82(3.23) | 4 |M16%X2.0 | 57(2.24)
ANSI class 150 98.6(3.88) [ 69.9(2.75) [ 42.9(1.69) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 [1/2-13UNC| 44(1.73)
ANSI class 300 117.3(4.62)| 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 52(2.05) | 1.6(0.06) [ 80.7(3.18)| 4 [5/8-11UNC | 51(2.01)
ANSI class 600 117.3(4.62)] 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 62(2.44)| 6.4(0.25) [ 80.7(3.18)| 4 [5/8-11UNC | 67(2.64)
JPI class 150 99(3.90) |69.8(2.75)|42.9(1.69) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 [1/2-13UNC| 44(1.73)
JPI class 300 117(4.61) |82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 80.7(3.18)| 4 |5/8-11UNC | 51(2.01)
JPI class 600 117(4.61) |82.6(3.25) [ 42.9(1.69) | 62(2.44) | 6.4(0.25) [ 80.7(3.18)| 4 [5/8-11UNC| 67(2.64)
DIN PN 10/16 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.2) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
DIN PN 25/40 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.2) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
GB PN 10/16 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.2) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
GB PN 25/40 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.2) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
HG20592 PN 10/16 | 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.2) [52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
HG20592 PN 25/40 | 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.2) [52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
HG20592 PN 63 130(5.12) | 90(3.54) | 58(2.28) [52(2.05)| 2(0.08) | 87(3.43) | 4 | M16x2 | 57(2.24)
L RSE: 1ineh(25mm)

o . L
LA @D @Cc's ag T f m n s %)
JIS 10K 125(4.92) | 90(3.54) | 67(2.64) | 52(2.05)| 1(0.04) | 84.5(3.33)| 4 | M16X2.0 | 57(2.24)
JIS 20K 125(4.92) | 90(3.54) | 67(2.64) | 52(2.05)] 1(0.04) |84.5(3.33)] 4 | M16X2.0 | 57(2.24)
JIS 40K 130(5.12) | 95(3.74) | 70(2.76) | 52(2.05)| 1(0.04) | 87(3.43) | 4 | M16X2.0 | 57(2.24)
ANSI class 150 108(4.25) | 79.2(3.12)[ 50.8(2.00) | 52(2.05) | 1.6(0.06)| 76(2.99) | 4 [1/2-13UNC| 44(1.73)
ANSI class 300 124(4.88) | 88.9(3.50)( 50.8(2.00) | 52(2.05)| 1.6(0.06) | 84(3.31) | 4 [5/8-11UNC| 51(2.01)
ANSI class 600 124(4.88) | 88.9(3.50)| 50.8(2.00) | 62(2.44) [ 6.4(0.25)| 84(3.31) | 4 |[5/8-11UNC | 67(2.64)
JPI class 150 108(4.25) | 79.2(3.12)[ 50.8(2.00) | 52(2.05) [ 1.6(0.06)| 76(2.99) | 4 [1/2-13UNC]| 44(1.73)
JPI class 300 124(4.88) | 88.9(3.50) | 50.8(2.00) | 52(2.05)| 1.6(0.06) | 84(3.31) | 4 |[5/8-11UNC | 51(2.01)
JPI class 600 124(4.88) | 88.9(3.50)| 50.8(2.00) | 62(2.44) | 6.4(0.25)| 84(3.31) | 4 |[5/8-11UNC | 67(2.64)
DIN PN 10/16 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) |52(2.05)| 2(0.08) |79.5(3.13)| 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
DIN PN 25/40 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) |52(2.05)| 2(0.08) |79.5(3.13)| 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
GB PN 10/16 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) |52(2.05)| 2(0.08) |79.5(3.13)| 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
GB PN 25/40 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) |52(2.05)| 2(0.08) [79.5(3.13)] 4 | M12x1.75| 43(1.69)
HG20592 PN 10/16 | 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) | 52(2.05)| 2(0.08) | 79.5(3.13)] 4 | M12x1.75| 43(1.69)
HG20592 PN 25/40 | 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) | 52(2.05)| 2(0.08) |79.5(3.13)] 4 | M12x1.75| 43(1.69)
HG20592 PN 63 140(5.51) | 100(3.94) | 68(2.68) |52(2.05)| 2(0.08) | 92(3.62) | 4 | M16x2 [ 57(2.24)

o BEKIRAEATEREE2 X n A
2 PRI AL B YL,

*3: WARAR R

“h HRAE B SR
*5: R AR . BERIE Y, SEBRA TR Lom (0. 04inch)

BINE R AR E, B .

ARMAR KA, 3801 5mm.
AKACFE, HE01 1mm.

GS 01C31H01-11CN



18

(4.25)

HKHETIZET: U2) oc g
HeHER
“:ﬁ '@@ )|
ux 77.5™ |
162.5" | (3.05) 1
(6.40) 3106
(4.17)
o MIEFEME LB R NI, BN -
o =y A AL
BTEARL s, B REn. PN e
#2 ;U SRAR B AT AR K AL EE, G 1 5mm.
#3: U SRAA B AT AR K AL EE, N Tmm. o
B N
A"
N
IR 22 RSF: 1/2 inch(15mm)
PR @D ac g T t f n @h
JIS 10K 95(3.74) | 70(2.76) | 51(2.01) |39(1.54)| 12(0.47) | 1(0.04) | 4 | 15(0.59)
JIS 20K 95(3.74) | 70(2.76) | 51(2.01) |39(1.54)| 14(0.55) | 1(0.04) | 4 | 15(0.59)
JIS 40K 115(4.53) | 80(3.15) | 55(2.17) | 39(1.54)| 20(0.79) | 1(0.04) | 4 | 19(0.75)
ANSI class 150 88.9(3.50) | 60.5(2.38)[ 35.1(1.38) | 39(1.54) [ 11.2(0.44) | 1.6(0.06)| 4 | 15.7(0.62)
ANSI class 300 | 95.3(3.75) | 66.5(2.62)| 35.1(1.38) | 39(1.54) | 14.3(0.56) | 1.6(0.06)| 4 | 15.7(0.62)
ANSI class 600 | 95.3(3.75) | 66.5(2.62)| 35.1(1.38) | 60(2.36) | 14.3(0.56) | 6.4(0.25)| 4 | 15.7(0.62)
JPlclass 150 | 89(3.50) |60.5(2.38)|35.1(1.38)| 39(1.54) | 11.2(0.44) | 1.6(0.06)| 4 | 16(0.63)
JPIclass 300 | 95(3.74) | 66.5(2.62)| 35.1(1.38) | 39(1.54) | 14.3(0.56) | 1.6(0.06)| 4 | 16(0.63)
JPI class 600 95(3.74) | 66.5(2.62)[ 35.1(1.38) | 60(2.36) | 14.3(0.56) | 6.4(0.25)| 4 16(0.63)
TRV 2E ST 3/4 inch(20mm)
PRy id @D @c ag T t f n @h
JIS 10K 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.20) |39(1.54)| 14(0.55) | 1(0.04) | 4 | 15(0.59)
JIS 20K 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.20) |39(1.54)| 16(0.63) | 1(0.04) | 4 | 15(0.59)
JIS 40K 120(4.72) | 85(3.35) | 60(2.36) |39(1.54)| 20(0.79) | 1(0.04) | 4 | 19(0.75)
ANSI class 150 [98.6(3.88) | 69.9(2.75) | 42.9(1.69) | 39(1.54) | 12.7(0.50) | 1.6(0.06) | 4 |15.7(0.62)
ANSI class 300 [117.3(4.62)| 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 39(1.54) [ 15.8(0.62) | 1.6(0.06) | 4 | 19.1(0.75)
ANSI class 600 [117.3(4.62)| 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 60(2.36) | 15.8(0.62) | 6.4(0.25) | 4 |19.1(0.75)
JPIclass 150 | 99(3.90) |69.8(2.75)|42.9(1.69) | 39(1.54)[12.7(0.50) | 1.6(0.06) | 4 | 16(0.63)
JPIclass 300 | 117(4.61) |82.6(3.25) |42.9(1.69) | 39(1.54) | 15.8(0.62) | 1.6(0.06) | 4 | 19(0.75)
JPI class 600 [ 117(4.61) [82.6(3.25)|42.9(1.69)] 60(2.36) [ 15.8(0.62) [ 6.4(0.25) | 4 [ 19(0.75)
R4 RS 1 inch(25mm)
PR @D ac g T t f n @h
JIST0K 125(4.92) | 90(3.54) | 67(2.64) |39(1.54)| 14(0.55) | 1(0.04) | 4 | 19(0.75)
JIS 20K 125(4.92) | 90(3.54) | 67(2.64) |39(1.54)| 16(0.63) | 1(0.04) | 4 [ 19(0.75)
JIS 40K 130(5.12) | 95(3.74) | 70(2.76) |39(1.54)| 22(0.87) | 1(0.04) | 4 | 19(0.75)
ANSI class 150 | 108(4.25) | 79.2(3.12) [ 50.8(2.00) [ 39(1.54) | 14.3(0.56) | 1.6(0.06)| 4 | 15.7(0.62)
ANSI class 300 | 124(4.88) | 88.9(3.50) [ 50.8(2.00) [ 39(1.54) [ 17.6(0.69) | 1.6(0.06)| 4 | 19.1(0.75)
ANSI class 600 | 124(4.88) | 88.9(3.50) [ 50.8(2.00) | 60(2.36) [ 17.6(0.69) | 6.4(0.25)| 4 | 19.1(0.75)
JPI class 150 108(4.25) | 79.2(3.12) | 50.8(2.00) | 39(1.54) | 14.3(0.56) | 1.6(0.06) | 4 16(0.63)
JPIclass 300 | 124(4.88) | 88.9(3.50) | 50.8(2.00) | 39(1.54) [ 17.6(0.69) | 1.6(0.06)| 4 | 19(0.75)
JPI class 600 | 124(4.88) | 88.9(3.50) [ 50.8(2.00) | 60(2.36) [ 17.6(0.69) [ 6.4(0.25)| 4 | 19(0.75)

GS 01C31H01-11CN




19

<ITMZLE> “0”
ITRHEIRE TIIAA.

1.

MG AR ACES S B AR ARG o

2. R IE Y L AN AL

9.

1) BEIEJE Bl )R FRARL Az - PR AR A4 B0 % i I 1S
(NSNS, ZHE-32000~3200055 Y . 45
SEAR VGRS, f&E T FRAELRV) & T EIRE(UR
V). 18P iR U, LRVAAZIUN“0”.

2) MRFEH T BB R — AR

AR R R AR 2R BT TR

B AARTEE, WZBCRIT IR E LR,

CRORZIEEAN A (DU Tl 3 B RN R ARG

6 72 0~ 100% 5% T F2 LA Z1 B 113 BBl A B

Z0] P55 3 TR 1 PRAEL A b PRAEL 0 2801 8¢ v T W SAL (AN
A5 /NBUE), JAE-32000~3200075 [ 4 . BT 5
aFhehn, Uk, WiRIEE BAIFR I 2 TN T

FERS,  ATON R R e A Bos .
. HARTHHX

M E SN IR, BRIANHART 5, HART 775
FEE E o

LA SR T EH R EM S (RE 167 %)

FEABENAL 5 L.

AL ES (HaE A FHART, R FEED)

B T (R Z 32007 4F ) » W B “Tag” (HI8AL
T M“Long tag™" (320LFFF),
NG S5 N

ARG E AN SR, $E8ETAG NO”, & “Tag”
(BT8HLFFF) Fl“Long tag” ™' (1607 FFF) , BAKK
WHNLEH .

*1: A& TG FEHART THY

AT RO E (R T )

R EIETRISCASCB)G, ¥ RYFE L] #—FHd
B

PLR AT fic 2 30 H A3 e 3 Rl

[/CA: JHI-THART#N]

1) #RFF (I 2 1660 F1F)

2) 15 B (% 3000 7 FF)

3) LAFD S A7 R A4 L JE B 11].(0.00~ 100.00)
[/CB: JHI-TBRAINIH ]

1) LIRS S A7 R A4 BELJE B[] (0.00~ 100.00)
A IR I R IR P 2 AN E

(G478 7E /RI)

HNBRAEAAEH

<HTIEE=0"
fir 5 VI 45 2
[eCa I 2.00sH I I 45 €
iy K B “Ztt” , BRARFEIERE
RIEEFE FIRAE | 1 IAn 4 &
RIEEFE EIRE | 1 0An e
MmmH20. mmH20(68 ° F). mmAq™ .
mmWG™. mmHg. Pa. hPa™. kPa.
e g MPa. mbar. bar. gf/cm? . kgf/cm? .
BAERFESRAL 500 inHh0(68 “F). inHg. fiH20.
ftH20(68 ° F)psi ik £
(ARedgE— AL
WoRIE VT VAT 45 8 72 AR ($BH 7 2 B2 AE)
_ MATHJE &0 ~ 25 MPa’
EE AT el i | YR AY ¢
AL s ]
*1: TRAE L) BCERS, 48EEIIY/CAEL/CB .
*2: ANEH]THART iR

<Mt RS ER>

ASTM JIS
316 SUS316
F316 SUSF316
316L SUS316L
F316L SUSF316L
304 SUS304
F304 SUSF304
660 SUH660
B7 SNB7
CF-8M SCS14A

GS 01C31H01-11CN




20

GS 01C31H01-11CN




